

В станицы и хутора Дона

Коллектив Новочеркасского драматического театра двумя бригадами выехал на гастроли в станицы и хутора Дона. В репертуаре театра — «Последние соловьи» А. Софронова, «Девушка с веснушками» А. Успенского, «Фараоны» А. Коломийца и другие пьесы. Первые спектакли показаны в Белокалитвенском, Кагальницком, Веселовском, Зерноградском и других районах области.

Не забыл наш театр и самых маленьких зрителей — за первые десять дней сельским школьникам и малышам показано три веселых спектакля-сказки «Пашкин хвост». На этих утренниках побывало более тысячи ребят.

В летнем гастрольном плане театра предусмотрено показать колхозникам и работникам совхозов свыше 250 спектаклей и оказать широкую помощь кружкам сельской художественной самодеятельности.

В. БЛАЖЕВИЧ.
Режиссер Новочеркасского
драмтеатра.

МОЛОТ

г. Ростов-на-Дону

23 МАЯ 1962